

雷州林区公安简报

(第 154 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 11 月 9 日

救死扶伤 大爱无疆

2017 年 11 月 8 日 11 时 50 分，雷州林区分局值班室接 110 指挥中心指令：有一名中年男子满脸是血倒在 207 国道上，情况不明，要求立即出警。接报后，刑警大队赖春荣大队长带领大队民警立即赶赴现场。到达现场后，看见一辆客车停在路边，伤者满脸是血，用手捂着伤口。见此情况，民警立即联系城月卫生院的救护车。由于城月卫生院救护车送病人到湛江尚未回来，民警当即决定用警车护送伤者到医院进行救治，但出人意料的是伤者不愿意到医院接受治疗。

经了解，伤者系江西省南昌市人，8 日早上从麻章车站乘坐开往雷州的客车，准备在雷州企水路口下车前往国家储备粮基地工地打工，途径国营雷州林业局林科所附近的路段时，其突然发病昏迷从后排的座位上倒下，倒下的过程中，面部刚好撞到随身携带的做工工具切墙刀上面，由于刀面锋利，导致面部出现多处伤口流血不止。因为身上没有多少钱，遂不愿意前往医院进行治疗。赖春荣大队长了解情况后，耐

心地劝说伤者，并告诉他不用担心医药费，首要问题先处理好伤口。经多次劝说，最终同意跟民警到医院接受治疗。到达医院后，民警以最快的速度帮着挂号，联系医生，处理及缝合伤口。见伤者独自一人，举目无亲，民警又多方联系伤者的工友，告知情况，希望他们尽快赶到医院。

直至晚上8时许，伤者工友赶来医院，此事终于告一段落。离开医院时伤者激动地说：“你们公安民警真心为人民着想，你们是人民群众的保护神。”



